[bookmark: _GoBack]Klasa 7b, matematyka, 01.04.2020 r.
Roman Tucki
Temat: Własności trójkątów (1)
Moi Drodzy, dziś zajmiecie się trójkątami. Poznaliście tę figurę płaską już na wcześniejszym etapie kształcenia, ale teraz przyszedł czas na kolejne informacje.
Przepiszcie do zeszytów temat lekcji, przeanalizujcie, proszę, poniższy materiał, oraz wykonajcie ćwiczenia wskazane do samodzielnej pracy.
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Najważniejsze treści do zapamiętania (przepisz pod tematem lekcji):
· Długość każdego boku trójkąta jest mniejsza od sumy długości dwóch pozostałych boków
· Suma miar kątów wewnętrznych dowolnego trójkąta jest zawsze równa .


Wykonaj:
· zadanie 1, str. 67 – odpowiedź uzasadnij
· Zadania 2, str. 68

Tylko tyle 
Dobrej zabawy



Zdjęcia wykonanej samodzielnie pracy, do 14.04.2020 r.  należy wysłać na adres mailowy:
romantucki@szkolaprywatna-bialogard.pl
W tytule wiadomości proszę o wpisanie imienia i nazwiska oraz klasę.
Powodzenia.
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6. Wiasnosci tréjkatow

Na rysunku przedstawiono tréjkat ABC. Punkty A, B, C
__ sq jego wierzchotkami, a odcinki AB, BC i AC — bokami.
\‘v |AB| = ¢, |BC| =a,|AC| = b

Obwdd L tréjkata jest rowny a+b+c. L=a+b+c

Przyjrzyjmy sie rysunkowi i odpowiedzmy na pytania.

SRS ¢

: a) lle j.est drég z basenu do szkoty? Ktéra droga jest krétsza?
B b) Ile jest drég ze szkoty do kina? Ktdra droga jest najdtuzsza?

Przyjmijmy, 7e poszczegdlne budynki sg wierzchotkami tréjkata BKS. Wowczas:

@ a) sgdwie drogi: B-S i B-K-S, krétsza jest droga B-S,
b) sq dwie drogi: S-K i S-B-K, dtuzsza jest droga S-B-K.

pozostatych bokéw.

@ Maciek, Jacek i Piotrek przedstawili odleglosei ze swojego domu do szkoty
i na poczte. Szkota oddalona jest od poczty o 400 m. Sprawdz, czy ktéry$
2 chtopeéw sig nie pomylit.
P
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